



دیگر نقش شمر را بازی نمی‌کنم
محمد فیلی، بازیگر سینما و تلویزیون: برای یک کار عاشقانه‌ی جزئی شمر همه را بازی می‌کنم؛ کما اینکه چند روز پیش به من پیشنهاد شد برای یک کار کوتاه شمر را دوباره بازی کنم که گفتم به هیچ قیمتی حاضر نیستم این نقش را دوباره بازی کنم. / تستیم

کوتاه‌تر از گزارش

تغییر مسیر آقای کم‌دین

فیلم سینمایی «ساعت ۶ صبح» از روز چهارشنبه هفته آینده (۳ مردادماه) روی پرده سینماها می‌رود؛ دومین ساخته بلند سینمایی مهران مدیری که سال ۹۵ فیلم «ساعت ۵ عصر» را روانه اکران عمومی کرده بود. در فاصله این ۱۸ سال مدیری فرازونشیب‌های زیادی را پشت سر گذاشت و چندین سریال و برنامه تلویزیونی تولید کرد که تقریباً در بیشتر آنها نسخه‌های مختلفی از تصویر آشنایش را به نمایش گذاشت.

۱ غیبت ستاره‌ها: مدیری در فیلم تازه‌اش از هیچ بازیگر پولسازی استفاده نکرده و ترجیح داده از ستاره‌ها در فیلمش بهره نبرد. مدیری معمولاً در کارهایش از ترکیب آشنایی استفاده می‌کند؛ ولی این بار خبری از بازیگران قدیمی‌اش نیست. سمیرا حسن پور، مهرداد صدیقیان و مونا فرجاد از جمله بازیگران فیلم ساعت ۶ صبح هستند. البته مهدیه به‌خوش مهران مدیری بازیگر هم اشاره کرد که شاید یک‌کنه غیبت ستاره‌ها را در فیلمش جبران کند.

۲ تریلر به جای کمدی: هنوز هیچ خلاصه داستان قابل استنادی از فیلم تازه مدیری منتشر نشده است، اما آنچه واضح به‌نظر می‌رسد تغییر ژانر آقای کارگردان است. مدیری که به‌عنوان بازیگر سینما در این سال‌ها بیشتر در نقش‌های جدی ظاهر شده حالا در مقام کارگردان نیز از کمدی فاصله گرفته است. ساعت ۵ عصر، فیلم قبلی مدیری یک کمدی موفقیت‌پسود که انتظار علاقه‌مندان و دنبال‌کنندگان آثارش را برآورده نکرد. براساس تیزری که از فیلم ساعت ۶ صبح منتشر شده، فیلم تازه مدیری یک تریلر معمایی است که می‌تواند تجربه‌ای تازه برای سازنده‌اش باشد.

۳ چشم‌انداز گییشه: مهران مدیری همیشه نامی مهم برای سینما روها بوده است. او که شهرتش را در تلویزیون به دست آورد و بیشتر هم به‌عنوان برنامه‌ساز و کارگردان مجموعه‌های کمدی در سینما و شبکه نمایش خانگی با مخاطب ارتباط برقرار کرده است در گییشه سینما هم جزو چهره‌های شاخص بوده است. باید در اکرانی که سال‌هاست بیشتر به فیلم‌های کمدی روی خوش نشان داده، ببینیم یک تریلر معمایی چه سرنواستی خواهد یافت.



۱
۲
۳
۴
۵

«سلمان فارسی» پرهزینه‌ترین سریال سینما
پیمان جیلی، رئیس سازمان صدا و سیما: مجموعه «سلمان فارسی» به بهترین شکل ممکن پیش می‌رود و هیچ تأخیری برای پخش آن وجود ندارد. این سریال پرهزینه‌ترین، سخت‌ترین و پیچیده‌ترین مجموعه سینماست که امیدواریم از اوایل سال ۱۴۰۵ پخش آن را کلید بزنیم. / سینماپرس



«داریوش» جای خودش را باز کرد

بازگشت گرم حجازی‌فر به شبکه نمایش خانگی

گزارش **فهمیه پناه آذر** روزنامه‌نگار
بر اساس بازتاب‌های منتشر شده در شبکه‌های اجتماعی، هادی حجازی‌فر بعد از بخش قسمت اول سریال «داریوش» در شبکه نمایش خانگی در جلب نظر مخاطبان موفق بوده است. زمانی که حجازی‌فر با بازی در «پوست شیر» توانست محبوبیت بیشتری در میان تماشاگران سریال‌های ایرانی به دست بیاورد، کسی فکرش را نمی‌کرد که خودش تماشاگران نشان داده است که این سریال هم از نظر شروع و هم از نظر بازی‌ها مورد اقبال قرار گرفته است. یکی از بازیگران این سریال رایان سرلک است؛ بازیگر کودکی که در قسمت اول خوش درخشید و مورد توجه تماشاگران مجموعه قرار گرفت.



هنوز برای قضاوت زود است
مخاطبانی که به شکل تخصصی سریال‌ها را دنبال می‌کنند، عنوان کرده‌اند که برای قضاوت زود است و باید چندین قسمت از بخش سریال بگذرد تا بتوانند نظر درستی درباره «داریوش» بدهند. برخی از تماشاگران سریال «داریوش» هم عنوان کرده‌اند که چرا با وجود بازیگران زیاد خانم، ژیل‌شاهی که در سریال‌هایی همبازی هادی حجازی‌فر بوده است، در نقش دخترش بازی کرده است.

قسمت اول این سریال با بازی هادی حجازی‌فر، ژیل‌شاهی، مهرداد صدیقیان و عباس جمشیدی‌فر پخش شد. نظرات تماشاگران نشان داده است که این سریال هم از نظر شروع و هم از نظر بازی‌ها مورد اقبال قرار گرفته است. یکی از بازیگران این سریال رایان سرلک است؛ بازیگر کودکی که در قسمت اول خوش درخشید و مورد توجه تماشاگران مجموعه قرار گرفت.

قصه از شخصیت «داریوش» شروع می‌شود که بعد از ۱۱ سال به شهری که از آن فرار کرده، برمی‌گردد. برخی امیدوارند که درام شکل گرفته به تکرار نیفتد و قصه بتواند جذاب‌تر از قسمت اول باشد. برخی هم عنوان کرده‌اند که اگر چه عموماً قسمت اول سریال‌های ایرانی شروعی معمولی دارد، «داریوش» توانسته شروع توانایی و جذابی داشته باشد.

از موضوعاتی که برخی از تماشاگران به آن اشاره کرده‌اند، موسیقی سریال است. برخی نوشته‌اند که موسیقی سکانس کوهستان اقتباسی از موسیقی فیلم خارجی «از گور بازگشته» است که باید در تیتراژ عنوان می‌شد.

بیشترین تعریف‌ها و پیام‌ها درباره بازی خوب بازیگران سریال است و برخی از عنوان «پوست شیر» برای این سریال استفاده کرده‌اند و می‌گویند که فضا و حال‌وهوای این سریال برایشان تداعی شده است.

یکی از نکاتی که تماشاگران به آن اشاره کرده‌اند، بخش تبلیغ در میانه سریال است. مخاطبان می‌گویند با وجود خرید اشتراک، بخش تبلیغ در زمان پخش سریال آن هم با تکرارهای ۲ یا ۳ باره در دست نیست.

سریال

اوشین، جانشین یا نگوم می‌شود

مجموعه «سال‌های دور از خانه (اوشین)» جایگزین سریال «جوهری در قصر» در شبکه تماشا می‌شود. شبکه تماشا برای جایگزین جدول پخش سریال‌های شرقی، هفته گذشته نظرسنجی‌ای را برای مخاطبان تدارک دیده و مخاطبان مجموعه سال‌های دور از خانه (اوشین) را با ۲۷ درصد آرا انتخاب کردند.

سال‌های دور از خانه که به خاطر وجود شخصیت محوری آن به اوشین معروف است، محصول کشور ژاپن است که در سال ۱۹۸۳ شبکه آن‌چ‌کی آن را تولید کرد و در دهه ۱۳۶۰ در ایران پخش شد.

یاد

در گذشت بازیگر فیلم‌های پولانسکی و آنتونیونی

ایوان فورتو، بازیگر ۹۸ ساله سینمای فرانسه که در فیلم‌هایی چون زندگی شیرین فلینی و فیلم پرفروش آنتونیونی ظاهر شده و در کنار پیترو کوشینگ و کریستوفر لی در «مومیایی» و کاترین دونو در انزجار پولانسکی بازی کرده بود، از دنیا رفت.

ایوان فورتو بازیگر برزق و برقی بود که بازی‌هایی به یادماندنی در فیلم‌هایی از جمله «رقیقه‌ها» میکل آنجلو آنتونیونی، برنده شیر نقره‌ای ونیز در سال ۱۹۵۵، زندگی شیرین فدریکو فلینی در سال ۱۹۶۰ و انزجار ساخته رومن پولانسکی در سال ۱۹۶۵ از خود به جای گذاشته، به گفته برسرش در خانه خود بر اثر عارض ناشی از سکت در گذشت.

مزایده عمومی
فروش ضایعات فلزی (ورق کف و بدنه مخازن)
شماره مزایده: **PGSOC-LEC-METAL WASTE-TE-02446**

شرکت نفت ستاره خلیج فارس (سهامی عام) در نظر دارد فروش ضایعات فلزی (ورق کف و بدنه مخازن) به وزن تقریبی ۹۵۰ تن را از طریق مزایده عمومی به افراد حقیقی/ حقوقی واجد شرایط واگذار کند. بنابراین از همه متقاضیان دعوت می‌شود برای تهیه اسناد مزایده از تاریخ ۱۴۰۳/۰۵/۰۶ تا مورخ ۱۴۰۳/۰۵/۱۵ با ارسال نامه، اعلام آمادگی خود را (مطابق دستورالعمل مکاتبات مندرج در وبگاه شرکت نفت ستاره خلیج فارس سربرگ مزایده به آدرس WWW.PGSOC.IR) به همراه فیش خرید اسناد را از طریق پست الکترونیکی ارسال کنند. ضمناً هرگونه نقل و انتقال پسماندهای صنعتی از طریق سامانه محیط زیست به آدرس www.iranemp.ir صورت می‌پذیرد.

هزینه خرید اسناد: ۲,۰۰۰,۰۰۰ (دو میلیون) ریال واریزی به حساب شماره ۲۳۹۰۳۸۱۱۳۴ بانک تجارت با شماره شبا ۲۳۹۰۳۸۱۱۳۴ به نام شرکت نفت ستاره خلیج فارس (متقاضیان به منظور دریافت شناسه اختصاصی پرداخت می‌بایست با بخش خزانه امور مالی به شماره ۰۷۶-۳۱۳۱۲۶۶۰ و ۰۷۶-۳۱۳۱۳۳۵۷ تماس حاصل فرمایند).

میزان ضمانت‌نامه شرکت در مزایده: مبلغ ۱۴,۳۹۲,۵۰۰,۰۰۰ (چهارده میلیارد و سیصد و نود و دو میلیون و پانصد هزار) ریال

تاریخ بازدیدی: مورخ ۱۴۰۳/۰۵/۲۱ ساعت ۱۰:۰۰ صبح

متقاضیان باید حداکثر تا ساعت ۱۱:۰۰ مورخ ۱۴۰۳/۰۵/۱۷ نسبت به معرفی نماینده خود جهت بازدید اقدام فرمایند.

مهلت تحویل بسته پیشنهادی مزایده: تا پایان وقت اداری مورخ ۱۴۰۳/۰۶/۰۶

محل تحویل بسته پیشنهادی مزایده: بندرعباس، کیلومتر ۱۳ محور بندرعباس به بندر خمیر، بلوار صنعت نفت، میدان نفت، بلوار خودکفایی، شرکت نفت ستاره خلیج فارس، امور حقوقی و قراردادهای

تلفن: ۰۷۶-۳۱۳۱۰۰۰۰ داخلی ۳۷۰۸، دورنگار: ۰۷۶-۳۱۳۱۳۱۳۱، کدپستی: ۷۹۳۱۱۸۱۸۳، ایمیل: Legal@pgsoc.ir

روابط عمومی و بین‌الملل شرکت نفت ستاره خلیج فارس



مزایده عمومی
فروش درام کابل‌های خالی چوبی و فلزی
شماره مزایده: **PGSOC-LEC-CABLE DRAMA-TE-02447**

شرکت نفت ستاره خلیج فارس (سهامی عام) در نظر دارد فروش درام کابل‌های خالی چوبی به وزن تقریبی ۲۴ تن و درام کابل‌های خالی فلزی به وزن تقریبی ۲۴ تن را از طریق مزایده عمومی به افراد حقیقی/ حقوقی واجد شرایط واگذار کند. بنابراین از همه متقاضیان دعوت می‌شود برای تهیه اسناد مزایده از تاریخ ۱۴۰۳/۰۵/۰۶ تا تاریخ ۱۴۰۳/۰۵/۲۰ با ارسال نامه، اعلام آمادگی خود را (مطابق دستورالعمل مکاتبات مندرج در وبگاه شرکت نفت ستاره خلیج فارس سربرگ مزایده به آدرس WWW.PGSOC.IR) به همراه فیش خرید اسناد را از طریق پست الکترونیکی ارسال کنند. ضمناً هرگونه نقل و انتقال پسماندهای صنعتی از طریق سامانه محیط زیست به آدرس www.iranemp.ir صورت می‌پذیرد.

هزینه خرید اسناد: ۲,۰۰۰,۰۰۰ (دو میلیون) ریال واریزی به حساب شماره ۲۳۹۰۳۸۱۱۳۴ بانک تجارت با شماره شبا ۲۳۹۰۳۸۱۱۳۴ به نام شرکت نفت ستاره خلیج فارس (متقاضیان به منظور دریافت شناسه اختصاصی پرداخت می‌بایست با بخش خزانه امور مالی به شماره ۰۷۶-۳۱۳۱۲۶۶۰ و ۰۷۶-۳۱۳۱۳۳۵۷ تماس حاصل فرمایند).

میزان ضمانت‌نامه شرکت در مزایده: مبلغ ۶,۵۴۰,۰۰۰,۰۰۰ (شش میلیارد و پانصد و چهل میلیون) ریال

تاریخ بازدیدی: مورخ ۱۴۰۳/۰۵/۲۲ ساعت ۱۰:۰۰ صبح

متقاضیان باید حداکثر تا ساعت ۱۱:۰۰ مورخ ۱۴۰۳/۰۵/۲۰ نسبت به معرفی نماینده خود جهت بازدید اقدام فرمایند.

مهلت تحویل بسته پیشنهادی مزایده: تا پایان وقت اداری مورخ ۱۴۰۳/۰۶/۰۶

محل تحویل بسته پیشنهادی مزایده: بندرعباس، کیلومتر ۱۳ محور بندرعباس به بندر خمیر، بلوار صنعت نفت، میدان نفت، بلوار خودکفایی، شرکت نفت ستاره خلیج فارس، امور حقوقی و قراردادهای

تلفن: ۰۷۶-۳۱۳۱۰۰۰۰ داخلی ۳۷۰۸، دورنگار: ۰۷۶-۳۱۳۱۳۱۳۱، کدپستی: ۷۹۳۱۱۸۱۸۳، ایمیل: Legal@pgsoc.ir

روابط عمومی و بین‌الملل شرکت نفت ستاره خلیج فارس



مناقضه عمومی شماره ۱۴۰۳/۰۳/۲۴

شرکت خدمات انفورماتیک (سهامی عام) در نظر دارد تامین تجهیزات مورد نیاز خود به شرح ذیل را از طریق مناقضه عمومی واگذار نماید.

موضوع مناقضه	مهلت دریافت اسناد و تحویل پاکت پیشنهادی	سپرده شرکت در مناقضه
تأمین و تحویل تجهیزات شبکه، تطبیق مشخصات مندرج در اسناد مناقضه	تا ساعت ۱۶:۰۰ روز دوشنبه مورخه ۱۴۰۳/۰۳/۲۵	ضمانتنامه بانکی و یا واریز وجه به میزان ۵۰۰۰۰۰۰۰۰۰۰۰ ریال

از کلیه اشخاص حقوقی واجد شرایط دعوت به عمل می‌آید جهت اخذ اسناد مناقضه در ساعات اداری (۸ الی ۱۶)، به نشانی: تهران، بلوار میرداماد، میدان مادر، خیابان شاه نظری، خیابان مددکاران، تقاطع خواجهی، پلاک ۶، طبقه همکف، واحد دبیرخانه مراجعه نمایند. (شماره تماس: ۲۷۲۷۰)

جهت اخذ اسناد مناقضه ارائه مدارک ذیل الزامی است:

- معرفی نامه معتبر از جانب شرکت مناقضه گر.
- ارائه گواهینامه معتبر رتبه بندی از سازمان برنامه و بودجه کشور در زمینه تولید و ارائه داده های رایانه ای و مخازیاری.
- محل تحویل پاکت پیشنهادی، آدرس فوق، دبیرخانه شرکت خدمات انفورماتیک می‌باشد.

شرکت خدمات انفورماتیک در رد یا قبول پیشنهادات ارائه شده مختار بوده و هزینه درج آگهی بر عهده برنده مناقضه خواهد بود.

تمدید مناقضه عمومی شماره ۱۴۰۳/۰۱/۱۸

شرکت خدمات انفورماتیک (سهامی عام) در نظر دارد تامین تجهیزات مورد نیاز خود به شرح ذیل را از طریق مناقضه عمومی واگذار نماید.

موضوع مناقضه	مهلت دریافت اسناد و تحویل پاکت پیشنهادی	سپرده شرکت در مناقضه
تأمین تجهیزات سخت افزاری سرور	تا ساعت ۱۶:۰۰ روز دوشنبه مورخه ۱۴۰۳/۰۱/۱۸	ضمانتنامه بانکی و یا واریز وجه به میزان ۳۰۰۰۰۰۰۰۰۰۰۰۰ ریال

از کلیه اشخاص حقوقی واجد شرایط دعوت به عمل می‌آید جهت اخذ اسناد مناقضه در ساعات اداری (۸ الی ۱۶)، به نشانی: تهران، بلوار میرداماد، میدان مادر، خیابان شاه نظری، تقاطع خواجهی، پلاک ۶، طبقه همکف، واحد دبیرخانه مراجعه نمایند. (شماره تماس: ۲۷۲۷۰)

جهت اخذ اسناد مناقضه ارائه مدارک ذیل الزامی است:

- معرفی نامه معتبر از جانب شرکت مناقضه گر.
- ارائه گواهینامه معتبر رتبه بندی از سازمان برنامه و بودجه کشور در زمینه تولید و ارائه رایانه‌های غیر MainFrame
- محل تحویل پاکت پیشنهادی، آدرس فوق، دبیرخانه شرکت خدمات انفورماتیک می‌باشد.

شرکت خدمات انفورماتیک در رد یا قبول پیشنهادات ارائه شده مختار بوده و هزینه درج آگهی بر عهده برنده مناقضه خواهد بود.

شهرداری منطقه ۲۰ تهران در نظر دارد اجرای عملیات عمرانی مشروحه ذیل را از طریق مناقضه عمومی ردیف ۱: بر مبنای فهرس بهای ابنیه، تاسیسات مکانیکی، تاسیسات برقی سال ۱۴۰۳ سازمان برنامه و بودجه کشور به پیمانکار واجد شرایط واگذار نماید، لذا از اشخاص حقوقی واجد شرایط جهت شرکت در مناقضه دعوت بعمل می‌آید.

ردیف	عنوان پروژه	نوبت	مبلغ پایه پروژه (ریال)	مبلغ سپرده (ریال)
۱	عملیات احداث دیوار محوطه و چمن مصنوعی و رنگشاه شهدای گمنام و سرویس‌های بهداشتی بوستان های کوثر، مینیاتوری، جوانمرد قصاب، فیروزآبادی و بانساز، مرمت و مناسب‌سازی ساختمان‌های اداری نواحی و سرویس‌های بهداشتی واقع در منطقه ۲۰	اول	۴۳۵,۰۴۰,۳۹۶,۴۰۶	۲۱,۷۶۰,۰۰۰,۰۰۰

توضیحات:

- مدت انجام خدمات: برای ردیف ۱، ۱۲ ماه شمسی
- اعتبار پروژه‌ها برای ردیف ۱ بصورت ۷۰٪ نقدی و ۳۰٪ غیرنقدی می‌باشد.
- شرایط مناقضی:** دارا بودن حداقل پایه ۵ ساختمان و ابنیه سازمان برنامه و بودجه کشور برای ردیف ۱ و ارائه گواهی (موقت یا دائمی) صلاحیت ایمنی از وزارت کار دارای اعتبار در روز گشایی پاکت یا در نظر گرفتن ظرفیت مورد نیاز الزامی می‌باشد.
- محل دریافت اسناد و ارائه پیشنهادات:** واحد قراردادهای مستقر در ساختمان مرکزی منطقه به نشانی: شهرری، میدان هادی ساعی، خیابان شهرداری، جنب دادگستری شهرستان ری و همچنین اسناد مناقضه از طریق تالار آگهی معاملات شهرداری تهران به نشانی business.tehran.ir قابل رویت و دریافت می‌باشد.
- میزان سپرده نقدی و شماره حساب:** سپرده بصورت فیش نقدی طبق جدول بحساب شماره ۱۰۰۴۵۶۴۸۰ جاری نزد بانک شهر شعبه شهرری یا ضمانت نامه بانکی معتبر سه ماهه با قابلیت تمدید
- مهلت دریافت اسناد و ارائه پیشنهاد:** ۱۰ روز از تاریخ انتشار آگهی در روزنامه
- بدیهی است شرکت در مناقضه و ارائه پیشنهاد بمنزله قبول شروط و تکالیف مقرر در اسناد مناقضه بوده و رعایت مفاد آئین‌نامه معاملات شهرداری تهران می‌باشد و شهرداری در رد یک یا کلیه پیشنهادات مختار می‌باشد و هزینه آگهی بطور مساوی بعهده برندگان مناقضه خواهد بود.
- کلیه پیمانکارانی می‌بایست در سامانه تأمین‌کنندگان و ارائه‌دهندگان خدمت از سایت (Tehran.ir) ثبت‌نام نمایند و ضمناً مشروح شرایط مناقضه در اسناد درج گردیده که شرکت‌کنندگان باید مدارک را پس از اخذ امضاء نموده و در پاکتهای لاک و مهر شده تحویل دبیرخانه محرمانه شهرداری منطقه ۲۰ نمایند.
- روز، ساعت و محل قرأت پیشنهادات در اسناد مناقضه منظور شده است.
- اجرای ضوابط زیست محیطی و مفاد دستور العمل (HSE PLAN) از الزامات انجام پروژه‌ها بوده و رعایت آن از طرف پیمانکار الزامی می‌باشد.
- ضمناً، می‌بایست جهت اخذ تأییدیه به واحد HSE مراجعه نمایند.
- کلیه شرکت‌کنندگان موظف به ثبت نام در سامانه ابلاغ الکترونیک قضایی ثنا و ارائه پرینت آن می‌باشند.
- متقاضیان می‌توانند ضمن تحویل اسناد مناقضه / مزایده بصورت فیزیکی در محل تحویل و در مدت زمان مقرر، نسبت به بارگذاری اسناد (پاکت الف) در سایت <http://business.tehran.ir> اقدام و در صورت نیاز به دریافت اطلاعات و اخذ راهنمایی با شماره تلفن‌های ۸۴۱۶۱۷ و ۸۴۱۶۱۲۰۲ سازمان فناوری اطلاعات و ارتباطات شهرداری تهران تماس حاصل نمایند.

روابط عمومی شهرداری منطقه ۲۰

